

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

9 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2093

12-09-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

അമ്പലപ്പുഴ മണ്ഡലത്തിൽ ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കുളിക്കളം പദ്ധതി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ എച്ച്. സലാം		ശ്രീ വി. അബ്ദുറഹീമാൻ (നൂനപക്ഷക്ഷേമം, കായികം, വവഹദ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	അമ്പലപ്പുഴ മണ്ഡലത്തിൽ അനുവദിച്ചിട്ടുള്ള ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കുളിക്കളം പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായ കുളിക്കളങ്ങൾ ഏതൊക്കെ പഞ്ചായത്തുകളിലാണ് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളത്; വ്യക്തമാക്കുമോ;	(എ)	അമ്പലപ്പുഴ നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ നിന്നും അമ്പലപ്പുഴ തെക്ക് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ ഗവ. മോഡൽ ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ ഗ്രാണ്ടാണ് പദ്ധതിക്കായി തിരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുള്ളത്.
(ബി)	കുളിക്കളം വികസനത്തിന് എം.എൽ.എ. ആസ്തിവികസന ഫണ്ട് ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള അറിയിപ്പ് നൽകിയിട്ടും നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച നടപടികൾ നീണ്ടു പോകുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;	(ബി)	പ്ലാൻ ഫണ്ടിലും, എം.എൽ.എ ഫണ്ടിലും 50 ലക്ഷം വീതം ഭരണാനുമതി നൽകിയ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി 10.04.2023 ൽ രണ്ട് പ്രവൃത്തികളായി ടെണ്ടറുകൾ ക്ഷണിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ രണ്ടു പ്രസ്തുത ടെണ്ടറുകളിലും ആരും പങ്കെടുത്തിരുന്നില്ല. ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കുളിക്കളം പദ്ധതിക്ക് വേണ്ടിയുള്ള ഫണ്ടുകൾ ഒരുമിച്ച് ചേർത്ത് ഒരു ഭരണാനുമതി നൽകി ഒരു പ്രവൃത്തിയായി ദർഘാസ് ക്ഷണിച്ച് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിനുള്ള അംഗീകാരം നൽകുന്നതുൾപ്പെടെയുള്ള വിഷയങ്ങൾ ഉൾപ്പെടുത്തി ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കുളിക്കളം പദ്ധതിയുടെ പുതുക്കിയ മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശം (SoP) പുറപ്പെടുവിക്കുന്നത് പരിശോധിച്ചു വരുന്നു. ആയത് പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.
(സി)	ആയത് സംബന്ധിച്ച് എന്തൊക്കെ പ്രവർത്തനങ്ങളാണ് ഇതുവരെ കായികവകുപ്പ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത്; എന്നത്തേയ്ക്ക് നിർമ്മാണം ആരംഭിക്കുവാനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്?	(സി)	പ്ലാൻ ഫണ്ടിലും, എം.എൽ.എ ഫണ്ടിലും 50 ലക്ഷം വീതം ഭരണാനുമതി നൽകിയ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി 10.04.2023 ൽ രണ്ട് പ്രവൃത്തികളായി ടെണ്ടറുകൾ ക്ഷണിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ രണ്ടു പ്രസ്തുത ടെണ്ടറുകളിലും ആരും പങ്കെടുത്തിരുന്നില്ല. ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കുളിക്കളം പദ്ധതിക്ക് വേണ്ടിയുള്ള ഫണ്ടുകൾ ഒരുമിച്ച് ചേർത്ത് ഒരു ഭരണാനുമതി നൽകി ഒരു പ്രവൃത്തിയായി ദർഘാസ് ക്ഷണിച്ച് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിനുള്ള അംഗീകാരം നൽകുന്നതുൾപ്പെടെയുള്ള വിഷയങ്ങൾ ഉൾപ്പെടുത്തി ഒരു പഞ്ചായത്ത് ഒരു കുളിക്കളം പദ്ധതിയുടെ പുതുക്കിയ മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശം (SoP) പുറപ്പെടുവിക്കുന്നത്

പരിശോധിച്ച് വരുന്നു. ആയത് പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക്
തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ